

Лопаты для пиццы линии GOLD

A-R/L, A-RX, A-T/TX

Технические характеристики

По вопросам продаж и поддержки обращайтесь:

Алматы (727)345-47-04
Ангарск (3955)60-70-56
Архангельск (8182)63-90-72
Астрахань (8512)99-46-04
Барнаул (3852)73-04-60
Белгород (4722)40-23-64
Благовещенск (4162)22-76-07
Брянск (4832)59-03-52
Владивосток (423)249-28-31
Владикавказ (8672)28-90-48
Владимир (4922)49-43-18
Волгоград (844)278-03-48
Вологда (8172)26-41-59
Воронеж (473)204-51-73
Екатеринбург (343)384-55-89

Иваново (4932)77-34-06
Ижевск (3412)26-03-58
Иркутск (395)279-98-46
Казань (843)206-01-48
Калининград (4012)72-03-81
Калуга (4842)92-23-67
Кемерово (3842)65-04-62
Киров (8332)68-02-04
Коломна (4966)23-41-49
Кострома (4942)77-07-48
Краснодар (861)203-40-90
Красноярск (391)204-63-61
Курск (4712)77-13-04
Курган (3522)50-90-47
Липецк (4742)52-20-81

Магнитогорск (3519)55-03-13
Москва (495)268-04-70
Мурманск (8152)59-64-93
Набережные Челны (8552)20-53-41
Нижний Новгород (831)429-08-12
Новокузнецк (3843)20-46-81
Ноябрьск (3496)41-32-12
Новосибирск (383)227-86-73
Омск (3812)21-46-40
Орел (4862)44-53-42
Оренбург (3532)37-68-04
Пенза (8412)22-31-16
Петрозаводск (8142)55-98-37
Псков (8112)59-10-37
Пермь (342)205-81-47

Ростов-на-Дону (863)308-18-15
Рязань (4912)46-61-64
Самара (846)206-03-16
Санкт-Петербург (812)309-46-40
Саратов (845)249-38-78
Севастополь (8692)22-31-93
Саранск (8342)22-96-24
Симферополь (3652)67-13-56
Смоленск (4812)29-41-54
Сочи (862)225-72-31
Ставрополь (8652)20-65-13
Сургут (3462)77-98-35
Сыктывкар (8212)25-95-17
Тамбов (4752)50-40-97
Тверь (4822)63-31-35

Тольятти (8482)63-91-07
Томск (3822)98-41-53
Тула (4872)33-79-87
Тюмень (3452)66-21-18
Ульяновск (8422)24-23-59
Улан-Удэ (3012)59-97-51
Уфа (347)229-48-12
Хабаровск (4212)92-98-04
Чебоксары (8352)28-53-07
Челябинск (351)202-03-61
Череповец (8202)49-02-64
Чита (3022)38-34-83
Якутск (4112)23-90-97
Ярославль (4852)69-52-93

Россия +7(495)268-04-70

Казахстан +(727)345-47-04

Беларусь +(375)257-127-884

Узбекистан +998(71)205-18-59

Киргизия +996(312)96-26-47

эл.почта: zep@nt-rt.ru || сайт: <https://zioepe.nt-rt.ru>

LINEA ORO – PALA STELLA TRADIZIONALE

GOLD line – stella traditional pizza peel

Pala per cuocere la pizza realizzata in acciaio inox 18/10; è dotata di due manici in ABS, uno dei quali scorrevole e frizionato per agevolare il lavoro. Dotata di scudo per evitare scottature, garantisce stabilità e sicurezza.

Pizza peel made of 18/10 stainless steel; it is equipped with two handles in ABS, one which slides to assist with the work. It is equipped with a shield to prevent burns and guarantees stability and safety.



PALA STELLA TRADIZIONALE – ROBUSTA E LEGGERA

STELLA TRADITIONAL PIZZA PEEL – STRONG & LIGHT

codice articolo item code	ean	piatto in cm. plate in cm.	lunghezza totale in cm. total length in cm.	peso in gr. weight in gr.
A16R	8023332000168	Ø 16 (a goccia) robusta Ø 16 – strong (drop-shaped)	170	1.200
A20R	8023332000205	Ø 20 robusta – Ø 20 strong	170	1.250
A22R	8023332001165	Ø 22 robusta – Ø 22 strong	170	1.280
***A16RX	8023332000229	Ø 16 (a goccia) robusta Ø 16 – strong (drop-shaped)	da 171 a 220	/
***A20RX	8023332001844	Ø 20 robusta – Ø 20 strong	da 171 a 220	/
***A22RX	8023332001172	Ø 22 robusta – Ø 22 strong	da 171 a 220	/
A16L	8023332000274	Ø 16 (a goccia) leggera Ø 16 – light (drop-shaped)	170	700
A20L	8023332000199	Ø 20 leggera – Ø 20 light	170	750
A22L	8023332001189	Ø 22 leggera – Ø 22 light	170	770

PALA STELLA TRADIZIONALE PER PIZZA MAXI

STELLA TRADITIONAL PIZZA PEEL FOR MAXI PIZZA

codice articolo item code	ean	piatto in cm. plate in cm.	lunghezza totale in cm. total length in cm.	peso in gr. weight in gr.
A25T	8023332001196	Ø 25	175	1.330
A26T	8023332000267	Ø 30	175	1.495
***A25TX	8023332000281	Ø 25	da 171 a 220	/
***A26TX	8023332000298	Ø 30	da 171 a 220	/

LINEA ORO – PALA STELLA FORATA

GOLD line – perforated stella pizza peel

Pala per cuocere realizzata in acciaio inox 18/10; è dotata di due manici in ABS, uno dei quali scorrevole e frizionato per agevolare il lavoro.

Dotata di scudo per evitare scottature, garantisce stabilità e sicurezza. I fori del piatto sono studiati con diametro in crescendo dal centro verso l'esterno per agevolare lo scarico dei residui di farina; garantiscono inoltre una maggiore aderenza nel ruotare la pizza in cottura.

Pizza peel made of 18/10 stainless steel equipped with two handles in ABS plastic, one which slides to assist with the work and provide stability. It is equipped with a shield to prevent burns. The peel is designed with smaller holes in the center and larger holes on the outside to facilitate the discharge of excess flour; they also assist with rotating the pizza.



PALA STELLA FORATA – PERFORATED STELLA PIZZA PEEL

codice articolo item code	ean	piatto in cm. plate in cm.	lunghezza totale in cm. total length in cm.	weight in gr.
A17R	8023332000137	Ø 16 (a goccia) robusta Ø 16 – strong (drop-shaped)	170	1.150
A21R	8023332000113	Ø 20 robusta – Ø 20 strong	170	1.200
A23R	8023332001202	Ø 22 robusta – Ø 22 strong	170	1.220
***A17RX	8023332000236	Ø 16 (a goccia) robusta Ø 16 – strong (drop-shaped)	da 171 a 220	/
***A21RX	8023332003176	Ø 20 robusta – Ø 20 strong	da 171 a 220	/
***A23RX	8023332001219	Ø 22 robusta – Ø 22 strong	da 171 a 220	/
A17L	8023332000151	Ø 16 (a goccia) leggera Ø 16 – light (drop-shaped)	170	650
A21L	8023332000144	Ø 20 leggera – Ø 20 light	170	700
A23L	8023332001257	Ø 22 leggera – Ø 22 light	170	720

PALA STELLA FORATA PER PIZZA MAXI – PERFORATED STELLA PEEL FOR MAXI PIZZA

codice articolo item code	ean	piatto in cm. plate in cm.	lunghezza totale in cm. total length in cm.	weight in gr.
A25F	8023332000182	Ø 25	175	1.276
A26F	8023332000212	Ø 30	175	1.437
***A25FX	8023332000250	Ø 25	da 171 a 220	/
***A26FX	8023332000328	Ø 30	da 171 a 220	/

По вопросам продаж и поддержки обращайтесь:

Алматы (727)345-47-04
Ангарск (3955)60-70-56
Архангельск (8182)63-90-72
Астрахань (8512)99-46-04
Барнаул (3852)73-04-60
Белгород (4722)40-23-64
Благовещенск (4162)22-76-07
Брянск (4832)59-03-52
Владивосток (423)249-28-31
Владикавказ (8672)28-90-48
Владимир (4922)49-43-18
Волгоград (844)278-03-48
Вологда (8172)26-41-59
Воронеж (473)204-51-73
Екатеринбург (343)384-55-89

Иваново (4932)77-34-06
Ижевск (3412)26-03-58
Иркутск (395)279-98-46
Казань (843)206-01-48
Калининград (4012)72-03-81
Калуга (4842)92-23-67
Кемерово (3842)65-04-62
Киров (8332)68-02-04
Коломна (4966)23-41-49
Кострома (4942)77-07-48
Краснодар (861)203-40-90
Красноярск (391)204-63-61
Курск (4712)77-13-04
Курган (3522)50-90-47
Липецк (4742)52-20-81

Магнитогорск (3519)55-03-13
Москва (495)268-04-70
Мурманск (8152)59-64-93
Набережные Челны (8552)20-53-41
Нижний Новгород (831)429-08-12
Новокузнецк (3843)20-46-81
Ноябрьск (3496)41-32-12
Новосибирск (383)227-86-73
Омск (3812)21-46-40
Орел (4862)44-53-42
Оренбург (3532)37-68-04
Пенза (8412)22-31-16
Петрозаводск (8142)55-98-37
Псков (8112)59-10-37
Пермь (342)205-81-47

Ростов-на-Дону (863)308-18-15
Рязань (4912)46-61-64
Самара (846)206-03-16
Санкт-Петербург (812)309-46-40
Саратов (845)249-38-78
Севастополь (8692)22-31-93
Саранск (8342)22-96-24
Симферополь (3652)67-13-56
Смоленск (4812)29-41-54
Сочи (862)225-72-31
Ставрополь (8652)20-65-13
Сургут (3462)77-98-35
Сыктывкар (8212)25-95-17
Тамбов (4752)50-40-97
Тверь (4822)63-31-35

Тольятти (8482)63-91-07
Томск (3822)98-41-53
Тула (4872)33-79-87
Тюмень (3452)66-21-18
Ульяновск (8422)24-23-59
Улан-Удэ (3012)59-97-51
Уфа (347)229-48-12
Хабаровск (4212)92-98-04
Чебоксары (8352)28-53-07
Челябинск (351)202-03-61
Череповец (8202)49-02-64
Чита (3022)38-34-83
Якутск (4112)23-90-97
Ярославль (4852)69-52-93

Россия +7(495)268-04-70

Казахстан +(727)345-47-04

Беларусь +(375)257-127-884

Узбекистан +998(71)205-18-59

Киргизия +996(312)96-26-47

эл.почта: zep@nt-rt.ru || сайт: <https://ziopepe.nt-rt.ru>